PLANEACIÓN DEL DESARROLLO LOCAL Y

Presupuesto Participativo

Informe de ejecución 2023

Comuna 9, Buenos Aires

Proyectos priorizados en 2022, ejecutados en 2023





Comuna 9, **Buenos Aires**

ÍNDICE

PÁG.	DEPENDENCIA	NÚMERO DE PROYECTOS	NÚMERO DE ACTIVIDADES
3	Colmayor	1	2
6	Comunicaciones	1	6
13	Cultura	2	3
17	Desarrollo EC	1	1
19	Educación	4	4
24	Inclusión	5	5
30	INDER	1	1
32	Infraestructura	1	2
35	ITM	1	1
37	Medio Ambiente	2	6
44	Participación	2	5
50	Pascual Bravo	1	2
53	Salud	1	1
55	Sapiencia	1	4

El total de recursos invertidos en esta comuna se llama Techo presupuestal. Para la Comuna 9, Buenos Aires el **techo presupuestal para 2023** fue de:



\$14.948.856.754

Catorce mil novecientos cuarenta y ocho millones ochocientos cincuenta y seis mil setecientos cincuenta y cuatro pesos

Te invitamos a conocer el informe de gestión de las dependencias y entes descentralizados, que están ejecutando proyectos con recursos de Planeación del Desarrollo Local y Presupuesto Participativo en la Comuna 9, Buenos Aires, para 2023.

Colegio Mayor \$2.081.782.545

1 proyecto| 2 actividades

Colmayor

Colegio Mayor

Esta dependencia ejecutó **\$ 2.081.782.545** en la **Comuna 9 - Buenos Aires** en el año 2023. Estos recursos se invirtieron en **1** proyecto y **2** actividades. Así:

Proyecto

1 / 1

Apoyo para el acceso y permanencia en eduación superior en institución universitaria colegio mayor de Antioquia

Por un valor de \$ 2.081.782.545

A su vez, los proyectos se dividen en actividades. A continuación, exponemos las actividades de cada proyecto, su valor, el número de personas beneficiadas y otros datos relevantes.

Actividad

1/2

Realizar acompañamiento a la permanencia

Valor de esta actividad:

\$ 593.400.000

Luz Dora Restrepo Montoya, Luz Adriana Correa Mazo, Adriana Maria Correa Atehortua, Keeren Vensa Mejia Martelo, Raul Antonio Mosquera Palacios, Edward Andres Guitlerrez Jimenez, Mónica Alexandra Echavarria Espinosa, Delvy de Jesus Martelo Raul Antonio Mosquera Palacios, Edward Andres Guitlerrez Jimenez, Mónica Alexandra Echavarria Espinosa, Delvy de Jesus Martelez Monsalve, Allson Yineth Merit Telenea Alvarez, Geraldine Grandos Salazza, Sara Luna Lopera Giraldo, Alexandra Rivera Gonzales, Sebastian Vasco Alzate, Julieth Alexandra Castrillión Arboleda, Luz Verónica Calcedo Sánchezz, Maria Sepulvade Galeano, Luz Alderfer Velz Parra, Manuela Cardona Municz, Leigh Magali Castro Villa, Luara Andrea Cortes Ceballos, Junia Diego Agudelo Arias, Sara Manuela Mejia Martelo, Alan Estiven Montro Quiroz, Guisela Alverz Tobar, Luara Vanesa Franco Cardona, Julian Jimenez Salazza, Melany Grajales Isasas, Diwarra Alegandro Narranja Gomez, Edwar Arwey Daza Espinoza, Diego Alexander Roman Marulanda, Hernan Aloso Coap Gestrepo, Diandoño Patifio, Mateo Piedrahota Campo, Stefabia Suzza Saldariya Camargo Espinoza, Dire Cardona Arboleda, Galey Viviana Londoño Patifio, Mateo Piedrahota Campo, Stefabia Suzza Saldariya, Lina Maritza Sanchez Garcia, Maryl Zuliany Zapata Zapata, Mionica Andrea David Cardona, Alejandra Escobar Quiroz, Albert Fernando Henos Moreno, Dione Millena Henos Ramirez, Jihania Liette Valoyee Parra, Cardo Sader Taborda Barrar, Cardos Albert Capasta

Estado:

En ejecución

Avance:

80%

Numero del contrato (a):

Numero del contrato (a):

Numero del contrato (a):

Numero 2023, CMA-CD-14119-JU-513-2023, CMA-CD-14109-JU-543-2023, CMA-CD-14119-JU-513-2023, CMA-CD-14119-JU-513-2023, CMA-CD-14118-JU-512-2023, CMA-CD-14118-JU-512-2023, CMA-CD-14118-JU-512-2023, CMA-CD-14118-JU-512-2023, CMA-CD-14118-JU-512-2023, CMA-CD-14118-JU-512-2023, CMA-CD-14118-JU-512-2023, CMA-CD-14118-JU-512-2023, CMA-CD-14103-JU-514-2023, CMA-CD-14103-JU-514-2023, CMA-CD-14103-JU-514-2023, CMA-CD-14103-JU-514-2023, CMA-CD-14103-JU-514-2023, CMA-CD-14103-JU-514-2023, CMA-CD-14103-JU-514-2023, CMA-CD-14103-JU-506-2023, CMA-CD-14089-JU-483-2023, CMA-CD-1408-JU-491-2023, CMA-CD-1408-JU-491-2023, CMA-CD-14093-JU-506-2023, CMA-CD-14092-JU-489-2023, CMA-CD-14092-JU-489-2023, CMA-CD-14092-JU-480-2023, CMA-CD-14092-JU-506-2023, CMA-CD-14092-JU-480-2023, CMA-CD-14092-JU-506-2023, CMA-CD-14113-JU-506-2023, CMA-CD-14092-JU-480-2023, CMA-CD-14113-JU-506-2023, CMA-CD-14092-JU-480-2023, CMA-CD-14092-JU-506-2023, CMA-CD-14092-JU-493-2023, CMA-CD-14092-JU-506-2023, CMA-CD-14092-JU-493-2023, CMA-CD-14091-JU-506-2023, CMA-CD-14091-JU-493-2023, CMA-CD-14091-JU-506-2023, CMA-CD-14091-JU-493-2023, CMA-CD-14091-JU-506-2023, CMA-CD-14091-JU-506-2023, CMA-CD-14091-JU-493-2023, CMA-CD-14091-JU-506-2023, CMA-CD-14091-JU-506-2023, CMA-CD-14091-JU-506-2023, CMA-CD-14091-JU-506-2023, CMA-CD-14091-JU-506-2023, CMA-CD-14091-JU-506-2023, CMA-CD-14091-JU-506-2023, CMA-CD-14061-JU-506-2023, CMA-CD-14081-JU-506-2023, CMA-CD-14081-JU-506-2023, CMA-CD-14081-JU-488-2023, CMA-CD-14081-JU-488-2023, CMA-CD-14081-JU-491-2023, CMA-CD-

Beneficiarios:

602

₋ugares de intervención:

Alejandro Echavarria, Asomadera, Avila, Barrio de Jesus, Bombona N° 2, Buenos Aires, Caicedo, Cataluña, Cauces de Oriente, El Salvador, El Vergel, Eterna Primavera, Gerona, Juan Pablo II, La Milagrosa, Loreto, Los Cerros- El Vergel, Medellìn sin tugurios, Miraflorez, Ocho de Marzo, Palmas de Cataluña, Pablo Escobar, Quinta Linda y Samaria N° 1

Observaciones: Fortalecimiento de la articulación con las IES. Se realiza la socialización con las JAL sobre estrategia de talleres virtuales para el cumplimiento del servicio social. Se realiza taller formativo de empatia misional, dirigido a los gestores educativos.

Colmayor

Colegio Mayor

Esta dependencia ejecutó **\$ 2.081.782.545** en la **Comuna 9 - Buenos Aires** en el año 2023. Estos recursos se invirtieron en **1** proyecto y **2** actividades. Así:

Proyecto

1/1

Apoyo para el acceso y permanencia en eduación superior en institución universitaria colegio mayor de Antioquia

Por un valor de \$ 2.081.782.545

A su vez, los proyectos se dividen en actividades. A continuación, exponemos las actividades de cada proyecto, su valor, el número de personas beneficiadas y otros datos relevantes.

Actividad

2/2

Realizar entrega de subsidio para matrícula de estudiantes nuevos y de continuidad

Valor de esta actividad:

\$1.488.382.545

Estado:

En ejecución

Beneficiarios:

305

Contratista/operador:

Institución Universitaria Colegio Mayor de Antioquia

Avance:

Número del contrato (s):

100%

No aplica

Lugares de intervenciór

Alejandro Echevarria, Asomadera, Bombona, Buenos Aires, Caicedo, Cataluña, Cerros de Jesús, Gerona, Loreto, Milagrosa, Miraflores, Ocho de Marzo, Salvador y Vergel

Observaciones: Esta actividad se desarrolla sin ningún tipo de incoveniente.

El total de recursos invertidos en esta comuna se llama Techo presupuestal. Para la Comuna 9, Buenos Aires el **techo presupuestal para 2023** fue de:



\$14.948.856.754

Catorce mil novecientos cuarenta y ocho millones ochocientos cincuenta y seis mil setecientos cincuenta y cuatro pesos

Te invitamos a conocer el informe de gestión de las dependencias y entes descentralizados, que están ejecutando proyectos con recursos de Planeación del Desarrollo Local y Presupuesto Participativo en la Comuna 9, Buenos Aires, para 2023.

Comunicaciones \$ 519.354.519

1 proyecto | 6 actividades

Comunicaciones

Esta dependencia ejecutó **\$ 519.354.519** en la **Comuna 9 - Buenos Aires** en el año 2023. Estos recursos se invirtieron en **1** proyecto y **6** actividades. Así:

Proyecto

1 / 1

Fortalecimiento de los procesos y medios de comunicación comunitarios

Por un valor de \$ 519.354.519

A su vez, los proyectos se dividen en actividades. A continuación, exponemos las actividades de cada proyecto, su valor, el número de personas beneficiadas y otros datos relevantes.

Actividad

1/6

Producir y difundir paquetes digitales

Valor de esta actividad:

\$ 97.403.749

Estado:

En ejecución

Beneficiarios:

4700

Telemedellín

Avance: **100%**

Número del contrato (s):

4600097438

Contratista/operador:

Lugares de intervenciór **Barrios de la comuna**

Observaciones: Se ejecuta sin novedad.

Comunicaciones

Esta dependencia ejecutó **\$ 519.354.519** en la **Comuna 9 - Buenos Aires** en el año 2023. Estos recursos se invirtieron en **1** proyecto y **6** actividades. Así:

Proyecto

1 / 1

Fortalecimiento de los procesos y medios de comunicación comunitarios

Por un valor de \$ 519.354.519

A su vez, los proyectos se dividen en actividades. A continuación, exponemos las actividades de cada proyecto, su valor, el número de personas beneficiadas y otros datos relevantes.

Actividad

2/6

Producir, imprimir y distribuir periódicos

Valor de esta actividad:

\$ 140.235.774

Estado:

En ejecución

Beneficiarios:

80000

istribuii periodicos

Telemedellín

Avance:

Número del contrato (s):

Contratista/operador:

100% 4600097438

Lugares de intervención **Barrios de la comuna**

Observaciones: Se ejecuta sin novedad.

Comunicaciones

Esta dependencia ejecutó **\$ 519.354.519** en la **Comuna 9 - Buenos Aires** en el año 2023. Estos recursos se invirtieron en **1** proyecto y **6** actividades. Así:

Proyecto

1 / 1

Fortalecimiento de los procesos y medios de comunicación comunitarios

Por un valor de \$ 519.354.519

A su vez, los proyectos se dividen en actividades. A continuación, exponemos las actividades de cada proyecto, su valor, el número de personas beneficiadas y otros datos relevantes.

Actividad

3/6

Producir, imprimir y distribuir la revista

Valor de esta actividad:

\$ 133.633.736

Estado:

En ejecución

Beneficiarios:

80000

Contratista/operador:

Telemedellín

Avance: **100%**

Número del contrato (s):

4600097438

Lugares de intervenciór **Barrios de la comuna**

Observaciones: Se ejecuta sin novedad.

Comunicaciones

Esta dependencia ejecutó **\$ 519.354.519** en la **Comuna 9 - Buenos Aires** en el año 2023. Estos recursos se invirtieron en **1** proyecto y **6** actividades. Así:

Proyecto

1 / 1

Fortalecimiento de los procesos y medios de comunicación comunitarios

Por un valor de \$ 519.354.519

A su vez, los proyectos se dividen en actividades. A continuación, exponemos las actividades de cada proyecto, su valor, el número de personas beneficiadas y otros datos relevantes.

Actividad

4/6

Realizar y difundir audiovisuales

Valor de esta actividad:

\$ 57.574.210

Estado:

En ejecución

Beneficiarios:

700

Contratista/operador:

Telemedellín

Avance: **100%**

Número del contrato (s):

4600097438

Lugares de intervención **Barrios de la comuna**

Observaciones: Los medios vienen ejecutando sin novedad la actividad.

Comunicaciones

Esta dependencia ejecutó **\$ 519.354.519** en la **Comuna 9 - Buenos Aires** en el año 2023. Estos recursos se invirtieron en **1** proyecto y **6** actividades. Así:

Proyecto

1 / 1

Fortalecimiento de los procesos y medios de comunicación comunitarios

Por un valor de \$ 519.354.519

A su vez, los proyectos se dividen en actividades. A continuación, exponemos las actividades de cada proyecto, su valor, el número de personas beneficiadas y otros datos relevantes.

Actividad

5 / 6

Producir y difundir documentales

Valor de esta actividad:

\$40.288.733

Estado:

En ejecución

Beneficiarios:

200

Telemedellín

Avance:

Número del contrato (s):

Contratista/operador:

100% 4600097438

Lugares de intervención **Barrios de la comuna**

Observaciones: Ya fue realizada la actividad.

Comunicaciones

Esta dependencia ejecutó \$ 519.354.519 en la Comuna 9 - Buenos Aires en el año 2023. Estos recursos se invirtieron en 1 proyecto y 6 actividades. Así:

Proyecto

medios de comunicación comunitarios

Por un valor de \$ 519.354.519

A su vez, los proyectos se dividen en actividades. A continuación, exponemos las actividades de cada proyecto, su valor, el número de personas beneficiadas y otros datos relevantes.

Actividad

6 / 6

Producir y difundir contenido radial digital

Valor de esta actividad:

\$ 50.218.317

Estado:

En ejecución

Beneficiarios:

Telemedellín

Avance: 100%

Número del contrato (s):

4600097438

Contratista/operador:

Barrios de la comuna

Observaciones: Ya fue realizada la actividad.

El total de recursos invertidos en esta comuna se llama Techo presupuestal. Para la Comuna 9, Buenos Aires el **techo presupuestal para 2023** fue de:



\$14.948.856.754

Catorce mil novecientos cuarenta y ocho millones ochocientos cincuenta y seis mil setecientos cincuenta y cuatro pesos

Te invitamos a conocer el informe de gestión de las dependencias y entes descentralizados, que están ejecutando proyectos con recursos de Planeación del Desarrollo Local y Presupuesto Participativo en la Comuna 9, Buenos Aires, para 2023.

Cultura Ciudadana \$ 3.294.000.000

2 proyectos | 3 actividades

Cultura

Cultura Ciudadana

Esta dependencia ejecutó **\$ 3.294.000.000** en la **Comuna 9 - Buenos Aires** en el año 2023. Estos recursos se invirtieron en **2** proyecto y **1** actividades. Así:

Proyecto

1/2

Apoyo a la agenda e iniciativas culturales v artísticas

Por un valor de \$ 2.484.000.000

A su vez, los proyectos se dividen en actividades. A continuación, exponemos las actividades de cada proyecto, su valor, el número de personas beneficiadas y otros datos relevantes.

Actividad

1/1

Realizar la agenda cultural

Valor de esta actividad:

\$ 2.484.000.000

Estado:

En ejecución

Beneficiarios:

3.120

Contratista/operador:

Plaza Mayor Medellín Convenciones y Exposiciones S.A.

Avance:

Número del contrato (s):

30%

4600098029

Lugares de intervención

Coliseo los Cerros (primera etapa), Carrera 17C # 46B, Santa Fe de Antioquia, Evento principal - Cauces de oriente - múltiples escenarios, JAC ÁVILACarrera 28B # 38 F - 05, Hostería Acuarela del Rio, Santa Fe de Antioquia, Cancha Juan Pablo II, Calle 49 a # 1c- 20 COMUNA 9, Carrera 17 c # 46B (Primera Etapa), Comuna 9 Hostería Acuarela del Rio, Santa Fe de Antioquia Cancha Juan Pablo II y El Salvador Carrera 33 B entre la calle 36 B y la calle 37

Observaciones: Se encuentra en ejecución de las actividades concertadas.

Cultura

Cultura Ciudadana

Esta dependencia ejecutó **\$ 3.294.000.000** en la **Comuna 9 - Buenos Aires** en el año 2023. Estos recursos se invirtieron en **2** proyecto y **2** actividades. Así:

Proyecto

2/2

Fortalecimiento y formación artística y cultural

Por un valor de \$ 810.000.000

A su vez, los proyectos se dividen en actividades. A continuación, exponemos las actividades de cada proyecto, su valor, el número de personas beneficiadas y otros datos relevantes.

Actividad

1/2

Realizar el proceso de convocatoria de estímulos a los agentes culturales de la comuna

Valor de esta actividad:

\$ 300.000.000

Estado:

En ejecución

Beneficiarios:

20

Contratista/operador:

Ley 397 Cultura

Avance:

Número del contrato (s):

60%

No aplica

Lugares de intervención:

Casa de la cultura El Ávila Cra. 29a #38F-59

Observaciones: Se otorgaron los estímulos a los ganadores de la convocatoria.

Cultura

Cultura Ciudadana

Esta dependencia ejecutó **\$ 3.294.000.000** en la **Comuna 9 - Buenos Aires** en el año 2023. Estos recursos se invirtieron en **2** proyecto y **2** actividades. Así:

Proyecto

2/2

Fortalecimiento y formación artística y cultural

Por un valor de \$ 810.000.000

A su vez, los proyectos se dividen en actividades. A continuación, exponemos las actividades de cada proyecto, su valor, el número de personas beneficiadas y otros datos relevantes.

Actividad

2/2

Realizar talleres de formación artística y cultural en la comuna

Valor de esta actividad:

\$ 510.000.000

Estado:

En ejecución

Beneficiarios:

Contratista/operador:

Corporación Corenuespa

Avance:

15%

Número del contrato (s):

4600098974

Lugares de intervenció **Por definir**

Observaciones: Se avanza en socialización y concertaciones con comunidad frente a las temáticas de los talleres priorizados.

El total de recursos invertidos en esta comuna se llama Techo presupuestal. Para la Comuna 9, Buenos Aires el **techo presupuestal para 2023** fue de:



\$14.948.856.754

Catorce mil novecientos cuarenta y ocho millones ochocientos cincuenta y seis mil setecientos cincuenta y cuatro pesos

Te invitamos a conocer el informe de gestión de las dependencias y entes descentralizados, que están ejecutando proyectos con recursos de Planeación del Desarrollo Local y Presupuesto Participativo en la Comuna 9, Buenos Aires, para 2023.

Desarrollo Económico \$ 46.688.482

1 proyecto | 1 actividad

Desarrollo EC

Desarrollo Económico

Esta dependencia ejecutó \$ 46.688.482 en la Comuna 9 - Buenos Aires en el año 2023. Estos recursos se invirtieron en 1 proyecto y 1 actividades. Así:

Proyecto

la población

Por un valor de \$46.688.482

A su vez, los proyectos se dividen en actividades. A continuación, exponemos las actividades de cada proyecto, su valor, el número de personas beneficiadas y otros datos relevantes.

Actividad

Realizar curso en marketing digital en

Valor de esta actividad:

\$46.688.482

Estado:

Precontractual

Beneficiarios:

comuna

Contratista/operador:

No aplica

Avance: 10%

Número del contrato (s):

No aplica

Por definir

Observaciones: Inició convocatoria de beneficios.

El total de recursos invertidos en esta comuna se llama Techo presupuestal. Para la Comuna 9, Buenos Aires el **techo presupuestal para 2023** fue de:



\$14.948.856.754

Catorce mil novecientos cuarenta y ocho millones ochocientos cincuenta y seis mil setecientos cincuenta y cuatro pesos

Te invitamos a conocer el informe de gestión de las dependencias y entes descentralizados, que están ejecutando proyectos con recursos de Planeación del Desarrollo Local y Presupuesto Participativo en la Comuna 9, Buenos Aires, para 2023.

Educación \$653.354.000

4 proyectos | 4 actividades

Educación

Esta dependencia ejecutó **\$ 653.354.000** en la **Comuna 9 - Buenos Aires** en el año 2023. Estos recursos se invirtieron en **4** proyecto y **1** actividades. Así:

Proyecto

1 / 4

Fortalecimiento de la escuela entorno protector

Por un valor de \$ 340.000.000

A su vez, los proyectos se dividen en actividades. A continuación, exponemos las actividades de cada proyecto, su valor, el número de personas beneficiadas y otros datos relevantes.

Actividad

1 / 1

Implementar el componente del programa Escuela Entorno Protector en las instituciones educativas oficiales

Valor de esta actividad:

\$340.000.000

Estado:

En ejecución

Beneficiarios:

Contratista/operador:

Universidad Católica del Norte

Avance:

Número del contrato (s):

60%

4600096725

0

Lugares de intervencior

Instituciones Educativas Oficiciales de la comuna

Educación

Esta dependencia ejecutó **\$ 653.354.000** en la **Comuna 9 - Buenos Aires** en el año 2023. Estos recursos se invirtieron en **4** proyecto y **1** actividades. Así:

Proyecto

2/4

Adecuación, dotación y mejoramiento de la infraestructura educativa

Por un valor de \$ 80.000.000

A su vez, los proyectos se dividen en actividades. A continuación, exponemos las actividades de cada proyecto, su valor, el número de personas beneficiadas y otros datos relevantes.

Actividad

1 / 1

Dotar de herramientas y/o elementos a las instituciones educativas oficiales

Valor de esta actividad:

\$ 80.000.000

Estado:

Estudios previos

Beneficiarios:

Contratista/operador:

Por definir

Avance:

Número del contrato (s):

0% Por definir

0

Lugares de intervenciór

Instituciones Educativas Oficiciales de la comuna

Educación

Esta dependencia ejecutó **\$ 653.354.000** en la **Comuna 9 - Buenos Aires** en el año 2023. Estos recursos se invirtieron en **4** proyecto y **1** actividades. Así:

Proyecto

3/4

Fortalecimiento y continuidad de la educación complementaria

Por un valor de \$ 50.000.000

A su vez, los proyectos se dividen en actividades. A continuación, exponemos las actividades de cada proyecto, su valor, el número de personas beneficiadas y otros datos relevantes.

Actividad

1/1

Brindar formación en actividades extracurriculares en las instituciones educativas oficiales

Valor de esta actividad:

\$50.000.000

Estado:

En ejecución

Beneficiarios:

Contratista/operador:
Alianza Cultural Colombo Francesa

Avance:

Número del contrato (s):

15%

4600098514

60

Lugares de intervención

Instituciones Educativas Oficiciales de la comuna

Educación

Esta dependencia ejecutó **\$ 653.354.000** en la **Comuna 9 - Buenos Aires** en el año 2023. Estos recursos se invirtieron en **4** proyecto y **1** actividades. Así:

Proyecto

4/4

Suministro de computadores a los estudiantes de las instituciones educativas

Por un valor de \$ 183.354.000

A su vez, los proyectos se dividen en actividades. A continuación, exponemos las actividades de cada proyecto, su valor, el número de personas beneficiadas y otros datos relevantes.

Actividad

1 / 1

Suministrar equipos de computo para los estudiantes de las instituciones educativas oficiales

Valor de esta actividad:

\$ 183.354.000

Estado:

Precontractual

Beneficiarios:

102

Contratista/operador:

Nueva Era Soluciones SAS

Avance:

Número del contrato (s):

70%

Orden de Compra No.

198368

Lugares de intervención:

Instituciones Educativas Oficiciales de la comuna

El total de recursos invertidos en esta comuna se llama Techo presupuestal. Para la Comuna 9, Buenos Aires el **techo presupuestal para 2023** fue de:



\$14.948.856.754

Catorce mil novecientos cuarenta y ocho millones ochocientos cincuenta y seis mil setecientos cincuenta y cuatro pesos

Te invitamos a conocer el informe de gestión de las dependencias y entes descentralizados, que están ejecutando proyectos con recursos de Planeación del Desarrollo Local y Presupuesto Participativo en la Comuna 9, Buenos Aires, para 2023.

Inclusión Social \$ 2.364.013.106

5 proyectos | 5 actividades

Inclusión Social

Esta dependencia ejecutó **\$ 2.364.013.106** en la **Comuna 9 - Buenos Aires** en el año 2023. Estos recursos se invirtieron en **5** proyecto y **1** actividades. Así:

Proyecto

1 / 5

Fortalecimiento de las condiciones psicosociales y formativas, individuales y familiares

Por un valor de \$ 109.886.959

A su vez, los proyectos se dividen en actividades. A continuación, exponemos las actividades de cada proyecto, su valor, el número de personas beneficiadas y otros datos relevantes.

Actividad

1/1

Acompañar el proceso de fortalecimiento de competencias básicas, ciudadanas y laborales hacia la generación de ingresos a la población

Valor de esta actividad:

\$ 109.886.959

Estado:

En ejecución

Beneficiarios:

40

Contratista/operador:

E.S.E Metrosalud

Avance:

Número del contrato (s):

48%

4600097950

Lugares de intervención

Centros integrales de Familia (CIF) y sedes comunitarias definidas por las comunidad y los lideres

Observaciones: En este mes se avanzó en la ejecución de las iniciativas, logrando los resultados esperados.

Inclusión Social

Esta dependencia ejecutó **\$ 2.364.013.106** en la **Comuna 9 - Buenos Aires** en el año 2023. Estos recursos se invirtieron en **5** proyecto y **1** actividades. Así:

Proyecto

2 / 5

Construcción de una cultura en derechos humanos, paz y reconciliación

Por un valor de \$ 92.940.847

A su vez, los proyectos se dividen en actividades. A continuación, exponemos las actividades de cada proyecto, su valor, el número de personas beneficiadas y otros datos relevantes.

Actividad

1 / 1

Realizar acciones de formación en derechos humanos

Valor de esta actividad:

\$ 92.940.847

Estado:

Sin iniciar

Beneficiarios:

Contratista/operador:

Metroparques

Avance: **0%**

Número del contrato (s):

4600098419

Lugares de intervenció **Por definir**

Observaciones: Se realizó la contratación de los operadores aliados los cuales se encargarán de realizar la ejecución, posterior a esta contratación se procedió a socializar con la JAL y los CCCP de la comuna el proyecto y se dió a conocer los requisitos para la contratación del personal que tiene el proyecto para su ejecución, el cual se busca sea personal de la misma comuna.

Inclusión Social

Esta dependencia ejecutó **\$ 2.364.013.106** en la **Comuna 9 - Buenos Aires** en el año 2023. Estos recursos se invirtieron en **5** proyecto y **1** actividades. Así:

Proyecto

3/5

Implementación de acciones de inclusión social para las personas con discapacidad, familiares y cuidadores

Por un valor de \$ 120.000.000

A su vez, los proyectos se dividen en actividades. A continuación, exponemos las actividades de cada proyecto, su valor, el número de personas beneficiadas y otros datos relevantes.

Actividad

1 / 1

Brindar asistencia e inclusión social a las personas con discapacidad, familiares y cuidadores

Valor de esta actividad:

\$ 120.000.000

Estado:

En ejecución

Beneficiarios:

197

Contratista/operador:

Distrito de Medellín

Avance:

Número del contrato (s):

99%

No aplica

Lugares de intervenciór

Alejandro Echavarria, Asomadera, Barrio Caidedo, Barrios de Jesus, Bombona de Jesús, Buenos Aires, Cataluña, El Salvador, Gerona, Juan Pablo II, La Milagrosa, Loreto, Los Cerros, El Vergel, Miraflores y Ocho de Marzo

Observaciones: En la vigencia 2023 se han reportado 197 personas atendidas en la comuna 9, beneficiadas de la siguiente forma: Apoyo Económico a personas con discapacidad: 197.

Inclusión Social

Esta dependencia ejecutó \$ 2.364.013.106 en la Comuna 9 - Buenos Aires en el año 2023. Estos recursos se invirtieron en 5 proyecto y 1 actividades. Así:

Proyecto

4/5

Por un valor de \$759.294.000

A su vez, los proyectos se dividen en actividades. A continuación, exponemos las actividades de cada proyecto, su valor, el número de personas beneficiadas y otros datos relevantes.

Actividad

Suministrar bono alimentario para familias vulnerables

Valor de esta actividad:

\$759.294.000

Estado:

Precontractual

Beneficiarios:

Contratista/operador:

Por definir

Avance:

Número del contrato (s):

Por definir 0%

Barrios de la comuna

Observaciones: Se proyecta realizar la audiencia de adjudicación del proceso contractual licitación pública a principios del mes de octubre de 2023.

Inclusión Social

Esta dependencia ejecutó **\$ 2.364.013.106** en la **Comuna 9 - Buenos Aires** en el año 2023. Estos recursos se invirtieron en **5** proyecto y **1** actividades. Así:

Proyecto

5 / 5

Asistencia social para la población adulto mayor

Por un valor de \$ 1.281.891.300

A su vez, los proyectos se dividen en actividades. A continuación, exponemos las actividades de cada proyecto, su valor, el número de personas beneficiadas y otros datos relevantes.

Actividad

1/1

Valor de esta actividad:

\$1.281.891.300

Estado:

En ejecución

Beneficiarios:

464

Brindar asistencia social para la población adulta mayor y cuidadores

Contratista/operador:

Metroparques, Confiar, Universidad de Antioquia, CVG y Metrosalud

etrosaiua

Número del contrato (s):

Avance: **74%**

4600098661, 4600098434 v 4600098304

Lugares de intervención: Los nodos, sectores y barrios de la comuna

Observaciones: Se aplican encuestas de satisfacción.

El total de recursos invertidos en esta comuna se llama Techo presupuestal. Para la Comuna 9, Buenos Aires el **techo presupuestal para 2023** fue de:



\$ 14.948.856.754

Catorce mil novecientos cuarenta y ocho millones ochocientos cincuenta y seis mil setecientos cincuenta y cuatro pesos

Te invitamos a conocer el informe de gestión de las dependencias y entes descentralizados, que están ejecutando proyectos con recursos de Planeación del Desarrollo Local y Presupuesto Participativo en la Comuna 9, Buenos Aires, para 2023.

INDER \$1.133.375.000

1 proyecto | 1 actividad

INDER

INDER

Esta dependencia ejecutó **\$ 1.133.375.000** en la **Comuna 9 - Buenos Aires** en el año 2023. Estos recursos se invirtieron en **1** proyecto y **1** actividades. Así:

Proyecto

1 / 1

Fortalecimiento del deporte, la recreación y la actividad física

Por un valor de \$ 1.133.375.000

A su vez, los proyectos se dividen en actividades. A continuación, exponemos las actividades de cada proyecto, su valor, el número de personas beneficiadas y otros datos relevantes.

Actividad

1/1

Realizar servicios deportivos, recreativos y de actividad física en la comuna

Valor de esta actividad:

\$ 1.133.375.000

Estado:

En ejecución

Beneficiarios:

800

Contratista/operador:

Corporación Interuniversitaria de Servicios - CIS

Avance:

Número del contrato (s):

0%

6700030750

Lugares de intervención **Por definir**

Observaciones: No se ejecutaron actividades para esta vigencia.

El total de recursos invertidos en esta comuna se llama Techo presupuestal. Para la Comuna 9, Buenos Aires el **techo presupuestal para 2023** fue de:



\$14.948.856.754

Catorce mil novecientos cuarenta y ocho millones ochocientos cincuenta y seis mil setecientos cincuenta y cuatro pesos

Te invitamos a conocer el informe de gestión de las dependencias y entes descentralizados, que están ejecutando proyectos con recursos de Planeación del Desarrollo Local y Presupuesto Participativo en la Comuna 9, Buenos Aires, para 2023.

Infraestructura \$230.000.000

1 proyecto| 2 actividades

Infraestructura

Infraestructura

Esta dependencia ejecutó **\$ 230.000.000** en la **Comuna 9 - Buenos Aires** en el año 2023. Estos recursos se invirtieron en **1** proyecto y **2** actividades. Así:

Proyecto

1 / 1

Mejoramiento de la infraestructura para la movilidad vehicular

Por un valor de \$ 230.000.000

A su vez, los proyectos se dividen en actividades. A continuación, exponemos las actividades de cada proyecto, su valor, el número de personas beneficiadas y otros datos relevantes.

Actividad

1/2

Realizar obras de mejoramiento de vías urbanas en la comuna

Valor de esta actividad:

\$ 200.000.000

Estado:

Precontractual

Beneficiarios:

Contratista/operador:

Por definir

Avance:

Número del contrato (s):

0% Por definir

Lugares de il Por definir

Infraestructura

Infraestructura

Esta dependencia ejecutó **\$ 230.000.000** en la **Comuna 9 - Buenos Aires** en el año 2023. Estos recursos se invirtieron en **1** proyecto y **2** actividades. Así:

Proyecto

1 / 1

Mejoramiento de la infraestructura para la movilidad vehicular

Por un valor de \$ 230.000.000

A su vez, los proyectos se dividen en actividades. A continuación, exponemos las actividades de cada proyecto, su valor, el número de personas beneficiadas y otros datos relevantes.

Actividad

2/2

Realizar interventoría al proyecto de vías urbanas en la comuna

Valor de esta actividad:

\$30.000.000

Estado:

Precontractual

Beneficiarios:

Contratista/operador:

Por definir

Avance:

Número del contrato (s):

0% Por definir

Lugares de intervención **Por definir**

El total de recursos invertidos en esta comuna se llama Techo presupuestal. Para la Comuna 9, Buenos Aires el **techo presupuestal para 2023** fue de:



\$14.948.856.754

Catorce mil novecientos cuarenta y ocho millones ochocientos cincuenta y seis mil setecientos cincuenta y cuatro pesos

Te invitamos a conocer el informe de gestión de las dependencias y entes descentralizados, que están ejecutando proyectos con recursos de Planeación del Desarrollo Local y Presupuesto Participativo en la Comuna 9, Buenos Aires, para 2023.

\$1.080.385.139

1 proyecto | 1 actividad

ITM

Esta dependencia ejecutó \$ 1.080.385.139 en la Comuna 9 - Buenos Aires en el año 2023. Estos recursos se invirtieron en 1 proyecto y 1 actividades. Así:

Proyecto

superior - ITM

Por un valor de \$ 1.080.385.139

A su vez, los proyectos se dividen en actividades. A continuación, exponemos las actividades de cada proyecto, su valor, el número de personas beneficiadas y otros datos relevantes.

Actividad

Entregar subsidio comuna

Valor de esta actividad:

\$ 1.080.385.139

Estado:

Sin iniciar

Beneficiarios:

Contratista/operador: No aplica

Avance:

Número del contrato (s):

0%

No aplica

El Popular, Santo Domingo Savio N° 1, Santo Domingo Savio N° 2, La Avanzada, Granizal, La Esperanza N° 2, Aldea Pablo VI, El Compromiso, San Pablo, Moscú N° 2 y Villa de Guadalupe

Observaciones: Actividad en ejecución.

El total de recursos invertidos en esta comuna se llama Techo presupuestal. Para la Comuna 9, Buenos Aires el **techo presupuestal para 2023** fue de:



\$14.948.856.754

Catorce mil novecientos cuarenta y ocho millones ochocientos cincuenta y seis mil setecientos cincuenta y cuatro pesos

Te invitamos a conocer el informe de gestión de las dependencias y entes descentralizados, que están ejecutando proyectos con recursos de Planeación del Desarrollo Local y Presupuesto Participativo en la Comuna 9, Buenos Aires, para 2023.

Medio Ambiente \$351.599.145

2 proyectos | 6 actividades

Medio Ambiente

Esta dependencia ejecutó **\$ 351.599.145** en la **Comuna 9 - Buenos Aires** en el año 2023. Estos recursos se invirtieron en **2** proyecto y **4** actividades. Así:

Proyecto

1 / 2

Adecuación y conservación de zonas verdes y senderos ecológicos

Por un valor de \$ 200.000.000

A su vez, los proyectos se dividen en actividades. A continuación, exponemos las actividades de cada proyecto, su valor, el número de personas beneficiadas y otros datos relevantes.

Actividad

1/4

Realizar siembra y revegetalización

Valor de esta actividad:

\$74.000.000

Estado:

En ejecución

Beneficiarios:

Contratista/operador:

Metroparques

Avance: **34%**

Número del contrato (s):

4600098291

Lugares de intervenció

La cangrejita, Iglesia Magno, La Pastora, Caunces y quebrada el cuchillon

Medio Ambiente

Esta dependencia ejecutó **\$ 351.599.145** en la **Comuna 9 - Buenos Aires** en el año 2023. Estos recursos se invirtieron en **2** proyecto y **4** actividades. Así:

Proyecto

1/2

Adecuación y conservación de zonas verdes y senderos ecológicos

Por un valor de \$ 200.000.000

A su vez, los proyectos se dividen en actividades. A continuación, exponemos las actividades de cada proyecto, su valor, el número de personas beneficiadas y otros datos relevantes.

Actividad

2 / 4

Realizar adecuación de zonas verdes

Valor de esta actividad:

\$ 100.000.000

Estado:

En ejecución

Beneficiarios:

Contratista/operador:

Metroparques

Avance: **34%**

Número del contrato (s):

4600098291

Lugares de intervenciór

La cangrejita, Iglesia Magno, La Pastora, Caunces y quebrada el cuchillon

Medio Ambiente

Esta dependencia ejecutó **\$ 351.599.145** en la **Comuna 9 - Buenos Aires** en el año 2023. Estos recursos se invirtieron en **2** proyecto y **4** actividades. Así:

Proyecto

1/2

Adecuación y conservación de zonas verdes y senderos ecológicos

Por un valor de \$ 200.000.000

A su vez, los proyectos se dividen en actividades. A continuación, exponemos las actividades de cada proyecto, su valor, el número de personas beneficiadas y otros datos relevantes.

Actividad

3 / 4

Realizar procesos de sensibilización en conservación ambiental

Valor de esta actividad:

\$ 16.000.000

Estado:

En ejecución

Beneficiarios:

Contratista/operador:

Metroparques

Avance: **34%**

Número del contrato (s):

4600098291

Lugares de intervenciór

La cangrejita, Iglesia Magno, La Pastora, Caunces y quebrada el cuchillon

Ejecución 2023, proyectos priorizados en 2022

Medio Ambiente

Medio Ambiente

Esta dependencia ejecutó **\$ 351.599.145** en la **Comuna 9 - Buenos Aires** en el año 2023. Estos recursos se invirtieron en **2** proyecto y **4** actividades. Así:

Proyecto

1/2

Adecuación y conservación de zonas verdes y senderos ecológicos

Por un valor de \$ 200.000.000

A su vez, los proyectos se dividen en actividades. A continuación, exponemos las actividades de cada proyecto, su valor, el número de personas beneficiadas y otros datos relevantes.

Actividad

4/4

Realizar seguimiento y control a los procesos de conservación y recuperación ambiental

Valor de esta actividad:

\$ 10.000.000

Estado:

En ejecución

Beneficiarios:

Contratista/operador:

Metroparques

Avance: **34%**

Número del contrato (s):

4600098291

Lugares de intervenció

La cangrejita, Iglesia Magno, La Pastora, Caunces y quebrada el cuchillon

Medio Ambiente

Esta dependencia ejecutó **\$ 351.599.145** en la **Comuna 9 - Buenos Aires** en el año 2023. Estos recursos se invirtieron en **2** proyecto y **2** actividades. Así:

Proyecto

2/2

Fortalecimiento de la cultura ambiental

Por un valor de \$ 151.599.145

A su vez, los proyectos se dividen en actividades. A continuación, exponemos las actividades de cada proyecto, su valor, el número de personas beneficiadas y otros datos relevantes.

Actividad

1 / 2

Desarrollar estrategias educativas y de gestión ambiental

Valor de esta actividad:

\$ 9.145.165

Estado:

En ejecución

Beneficiarios:

Contratista/operador:

Universidad de Antioquia - Facultad de Educación

Avance:

Número del contrato (s):

55%

4600098401

Lugares de intervención: **31 ecohuertas de la comuna**

Observaciones: Se inicia el proceso de planeación de la feria.

Medio Ambiente

Esta dependencia ejecutó **\$ 351.599.145** en la **Comuna 9 - Buenos Aires** en el año 2023. Estos recursos se invirtieron en **2** proyecto y **2** actividades. Así:

Proyecto

2/2

Fortalecimiento de la cultura ambiental

Por un valor de \$ 151.599.145

A su vez, los proyectos se dividen en actividades. A continuación, exponemos las actividades de cada proyecto, su valor, el número de personas beneficiadas y otros datos relevantes.

Actividad

2 / 2

Mantener y apoyar las ecohuertas

Valor de esta actividad:

\$ 142.453.980

Estado:

En ejecución

Beneficiarios:

Contratista/operador:

Universidad de Antioquia - Facultad de Educación

Avance:

Número del contrato (s):

55%

4600098401

Lugares de intervención: **31 ecohuertas de la comuna**

Observaciones: Se realizaron visitas a las 10 primeras ecohuertas y lleva a cabo el primer encuentro formativo colectivo donde se aborda la temática: Biofábricas: Diseño, Manejo, Montaje producción (uso de bioinsumos).

El total de recursos invertidos en esta comuna se llama Techo presupuestal. Para la Comuna 9, Buenos Aires el **techo presupuestal para 2023** fue de:



\$14.948.856.754

Catorce mil novecientos cuarenta y ocho millones ochocientos cincuenta y seis mil setecientos cincuenta y cuatro pesos

Te invitamos a conocer el informe de gestión de las dependencias y entes descentralizados, que están ejecutando proyectos con recursos de Planeación del Desarrollo Local y Presupuesto Participativo en la Comuna 9, Buenos Aires, para 2023.

Participación Ciudadana \$ 1.275.686.898

2 proyectos | 5 actividades

Participación Ciudadana

Esta dependencia ejecutó \$ 1.275.686.898 en la Comuna 9 - Buenos Aires en el año 2023. Estos recursos se invirtieron en 2 proyecto y 2 actividades. Así:

Proyecto

Fortalecimiento de los Consejos Planeación para el desarrollo local

Por un valor de \$ 323.416.898

A su vez, los proyectos se dividen en actividades. A continuación, exponemos las actividades de cada proyecto, su valor, el número de personas beneficiadas y otros datos relevantes.

Actividad

1/2

Realizar apoyo técnico administrativo para el

Valor de esta actividad:

\$40.621.536

Estado:

En ejecución

Beneficiarios:

CCP de la comuna

Contratista/operador:

Universidad de Antioquia y Plaza Mayor Medellín **Convenciones y Exposiciones S.A.**

Avance:

Número del contrato (s):

50%

4600097183 y 4600097828

Barrios de la comuna

Observaciones: Se continuá con el apoyo a la gestión del CCP.

Participación Ciudadana

Esta dependencia ejecutó \$ 1.275.686.898 en la Comuna 9 - Buenos Aires en el año 2023. Estos recursos se invirtieron en 2 proyecto y 2 actividades. Así:

Proyecto

Fortalecimiento de los Consejos Planeación para el desarrollo local

Por un valor de \$ 323.416.898

A su vez, los proyectos se dividen en actividades. A continuación, exponemos las actividades de cada proyecto, su valor, el número de personas beneficiadas y otros datos relevantes.

Actividad

2 / 2

Realizar promoción y visibilización del CCP de la comuna

Valor de esta actividad:

\$ 282.795.362

Estado:

En ejecución

Beneficiarios:

Contratista/operador: Universidad de Antioquia y Plaza Mayor Medellín **Convenciones y Exposiciones S.A.**

Avance:

Número del contrato (s):

50%

4600097183 y 4600097828

Barrios de la comuna

Observaciones: Se realizaron los encuentros de los sectores universidades, infancia y adolescencia, victimas, mujeres, afrodescendientes, juventud, comunicaciones, COPACOS, LGBTI y barrismo.

Participación Ciudadana

Esta dependencia ejecutó \$ 1.275.686.898 en la Comuna 9 - Buenos Aires en el año 2023. Estos recursos se invirtieron en 2 proyecto y 3 actividades. Así:

Proyecto

2/2

Fortalecimiento a Organizaciones Sociales, Comunitarias y Juntas Administradoras Locales

Por un valor de \$ 952.270.000

A su vez, los proyectos se dividen en actividades. A continuación, exponemos las actividades de cada proyecto, su valor, el número de personas beneficiadas y otros datos relevantes.

Actividad

1/3

Desarrollar estrategias de acompañamiento, apoyo, asesoría y seguimiento técnico a las organizaciones sociales, Juntas de Acción Comunal y Asocomunal de la comuna

Valor de esta actividad:

\$670.098.000

Estado:

En ejecución

Beneficiarios:

882

Contratista/operador:

Universidad de Antioquia y Plaza Mayor Medellín Convenciones y Exposiciones S.A.

Avance:

Número del contrato (s):

98%

4600097183 y 4600097828

Lugares de intervención: Barrios de la comuna

Observaciones: Se realizó procesos formativos, incentivación a la participación ciudadana, capacitacion de afiliados y dignatarios, convite comunitario y salidas pedagogicas.

Participación Ciudadana

Esta dependencia ejecutó **\$ 1.275.686.898** en la **Comuna 9 - Buenos Aires** en el año 2023. Estos recursos se invirtieron en **2** proyecto y **3** actividades. Así:

Proyecto

2/2

Fortalecimiento a Organizaciones Sociales, Comunitarias y Juntas Administradoras Locales

Por un valor de \$ 952.270.000

A su vez, los proyectos se dividen en actividades. A continuación, exponemos las actividades de cada proyecto, su valor, el número de personas beneficiadas y otros datos relevantes.

Actividad

2 / 3

Brindar asistencia técnica a la Junta Administradora Local de la comuna

Valor de esta actividad:

\$117.172.000

Estado:

En ejecución

Beneficiarios:

Contratista/operador:

Universidad de Antioquia y Plaza Mayor Medellín Convenciones y Exposiciones S.A.

Avance:

Número del contrato (s):

0%

4600097183 y 4600097828

Lugares de intervenció **Barrios de la comuna**

Observaciones: Se encuentra en proceso de planeación de actividades, se estima que para el mes de septiembre se comience la ejecución de los recursos.

Participación Ciudadana

Esta dependencia ejecutó **\$ 1.275.686.898** en la **Comuna 9 - Buenos Aires** en el año 2023. Estos recursos se invirtieron en **2** proyecto y **3** actividades. Así:

Proyecto

2/2

Fortalecimiento a Organizaciones Sociales, Comunitarias y Juntas Administradoras Locales

Por un valor de \$ 952.270.000

A su vez, los proyectos se dividen en actividades. A continuación, exponemos las actividades de cada proyecto, su valor, el número de personas beneficiadas y otros datos relevantes.

Actividad

3/3

Realizar estrategias de promoción y comunicaciones con la Junta Administradora Local de la comuna

Valor de esta actividad:

\$ 165.000.000

Estado:

En ejecución

Beneficiarios:

Contratista/operador:

Universidad de Antioquia y Plaza Mayor Medellín Convenciones y Exposiciones S.A.

Avance:

Número del contrato (s):

0%

4600097183 y 4600097828

0

Lugares de intervenciór **Barrios de la comuna**

Observaciones: Se encuentra en proceso de planeación de actividades, se estima que para el mes de septiembre se comience la ejecución de los recursos.

El total de recursos invertidos en esta comuna se llama Techo presupuestal. Para la Comuna 9, Buenos Aires el **techo presupuestal para 2023** fue de:



\$ 14.948.856.754

Catorce mil novecientos cuarenta y ocho millones ochocientos cincuenta y seis mil setecientos cincuenta y cuatro pesos

Te invitamos a conocer el informe de gestión de las dependencias y entes descentralizados, que están ejecutando proyectos con recursos de Planeación del Desarrollo Local y Presupuesto Participativo en la Comuna 9, Buenos Aires, para 2023.

Pascual Bravo \$1.022.848.074

1 proyecto| 2 actividades

Pascual Bravo

Pascual Bravo

Esta dependencia ejecutó \$ 1.022.848.074 en la Comuna 9 - Buenos Aires en el año 2023. Estos recursos se invirtieron en 1 proyecto y 2 actividades. Así:

Proyecto

permanencia a la educación superior

Por un valor de \$ 1.022.848.074

A su vez, los proyectos se dividen en actividades. A continuación, exponemos las actividades de cada proyecto, su valor, el número de personas beneficiadas y otros datos relevantes.

Actividad

1 / 2

Entregar subsidio para matricula de estudiantes nuevos y de continuidad

Valor de esta actividad:

\$ 651.692.000

Estado:

Terminada

Beneficiarios:

Contratista/operador:

No aplica

Avance: 100%

Número del contrato (s):

No aplica

Buenos Aires, La Milagrosa, Loreto, El Salvador, Pablo Escobar, Caicedo, Miraflores, Juan Pablo II, Barrios de Jesús, Cataluña, Alejandro Echavarria, Samaria Nº1, Quinta Linda, Los Cerros, El Vergel y Bomboná No. 2

Observaciones: El proyecto marcha sin novedad.

Pascual Bravo

Pascual Bravo

Esta dependencia ejecutó **\$ 1.022.848.074** en la **Comuna 9 - Buenos Aires** en el año 2023. Estos recursos se invirtieron en **1** proyecto y **2** actividades. Así:

Proyecto

1/1

Apoyo para el acceso y permanencia a la educaciór superior

Por un valor de \$ 1.022.848.074

A su vez, los proyectos se dividen en actividades. A continuación, exponemos las actividades de cada proyecto, su valor, el número de personas beneficiadas y otros datos relevantes.

Actividad

2/2

Realizar estrategias de promoción de la Educación Superior a través de preuniversitarios

Valor de esta actividad:

\$371.156.074

Estado:

En ejecución

Beneficiarios:

Avance:

Número del contrato (s):

Contratista/operador:

0% GJ 021 DE 2023

100

Lugares de intervención Francisco Antonio Zea

Observaciones: En ejecución.

El total de recursos invertidos en esta comuna se llama Techo presupuestal. Para la Comuna 9, Buenos Aires el **techo presupuestal para 2023** fue de:



\$14.948.856.754

Catorce mil novecientos cuarenta y ocho millones ochocientos cincuenta y seis mil setecientos cincuenta y cuatro pesos

Te invitamos a conocer el informe de gestión de las dependencias y entes descentralizados, que están ejecutando proyectos con recursos de Planeación del Desarrollo Local y Presupuesto Participativo en la Comuna 9, Buenos Aires, para 2023.

Salud \$ 447.695.188

1 proyecto | 1 actividad

Salud

Salud

Esta dependencia ejecutó **\$ 447.695.188** en la **Comuna 9 - Buenos Aires** en el año 2023. Estos recursos se invirtieron en **1** proyecto y **1** actividades. Así:

Proyecto

1 / 1

Prevención de la enfermedad y promoción de la salud en la ciudad

Por un valor de \$ 447.695.188

A su vez, los proyectos se dividen en actividades. A continuación, exponemos las actividades de cada proyecto, su valor, el número de personas beneficiadas y otros datos relevantes.

Actividad

1/1

Implementar estrategias de IEC-M, autocuidado de la salud mental en convivencia

Valor de esta actividad:

\$ 447.695.188

Estado:

En ejecución

Beneficiarios:

150

Contratista/operador:

Fundación Opción Colombia - FUNDACOL

Avance:

Número del contrato (s):

30%

4600097696

Lugares de intervención: En las viviendas de las personas inscritas

Observaciones: Se han realizado las siguientes actividades: Convocatoria y plan de medios: 1, encuentros "La familia se encuentra para el cuidado: 200, gestión territorial: 1, grupos de apoyo familiar: 104, acompañamiento psicosocial individual: 65, acompañamiento psicosocial familiar: 43, promocion de la convivencia, el cuidado y la equidad: 27 y familias fuertes y resilientes: 23.

El total de recursos invertidos en esta comuna se llama Techo presupuestal. Para la Comuna 9, Buenos Aires el **techo presupuestal para 2023** fue de:



\$ 14.948.856.754

Catorce mil novecientos cuarenta y ocho millones ochocientos cincuenta y seis mil setecientos cincuenta y cuatro pesos

Te invitamos a conocer el informe de gestión de las dependencias y entes descentralizados, que están ejecutando proyectos con recursos de Planeación del Desarrollo Local y Presupuesto Participativo en la Comuna 9, Buenos Aires, para 2023.

Sapiencia \$448.074.658

1 proyecto | 4 actividades

Sapiencia

Esta dependencia ejecutó **\$ 448.074.658** en la **Comuna 9 - Buenos Aires** en el año 2023. Estos recursos se invirtieron en **1** proyecto y **4** actividades. Así:

Proyecto

1 / 1

Apoyo para el acceso y permanencia a la educaciór superior

Por un valor de \$ 448.074.658

A su vez, los proyectos se dividen en actividades. A continuación, exponemos las actividades de cada proyecto, su valor, el número de personas beneficiadas y otros datos relevantes.

Actividad

1/4

Realizar difusión de convocatorias en el territorio

Valor de esta actividad:

\$ 2.808.000

Estado:

Sin iniciar

Beneficiarios:

Contratista/operador:

Por definir

Avance:

Número del contrato (s):

0% Por definir

Lugares de intervenció

Se realizó difusión en los CDS, Telecentros y lugares de afluencia de cada territorio

Sapiencia

Esta dependencia ejecutó **\$ 448.074.658** en la **Comuna 9 - Buenos Aires** en el año 2023. Estos recursos se invirtieron en **1** proyecto y **4** actividades. Así:

Proyecto

1 / 1

Apoyo para el acceso y permanencia a la educaciór superior

Por un valor de \$ 448.074.658

A su vez, los proyectos se dividen en actividades. A continuación, exponemos las actividades de cada proyecto, su valor, el número de personas beneficiadas y otros datos relevantes.

Actividad

2/4

Realizar seguimiento y acompañamiento a beneficiarios

Valor de esta actividad:

\$14,040,000

Contratista/operador:

Alejandra Echeverri Botero, Beatriz Elena Gomez Restrepo, Daniel Graciano Cardona, Diana Marcela Mejia Estrada, Jhon Alejandro Correa Ruiz, Jhordan Daniel Lopez Alvarez, Juliana Toro Gomez, Laura Valentina Maicias, Luis Miguel Lopez Henao, Mateo Alexander Lopez Serna, Monica Maria Giraldo Cadavid, Natalia Milena Vera Lopera, Pablo David Guerra Echeverry, Sergio Andres Asprilla Velasquez y Shirley Catalina Cañas Cataño

Estado:

En ejecución

Avance: **25%**

Número del contrato (s): 055-2023, 468-2023, 559-2023,186-2023, 466-2023,100-2023, 098-2023, 062-2023, 467-2023, 102-2023, 505-2023, 287-2023, 241-2023, 452-2023 y 499-2023

Beneficiarios:

2

Lugares de intervención:

Se cuenta con presencia de personal de apoyo en los diferentes lugares estrategicos del territorio que acompaña el proceso del beneficiario

Sapiencia

Esta dependencia ejecutó **\$ 448.074.658** en la **Comuna 9 - Buenos Aires** en el año 2023. Estos recursos se invirtieron en **1** proyecto y **4** actividades. Así:

Proyecto

1 / 1

Apoyo para el acceso y permanencia a la educación superior

Por un valor de \$ 448.074.658

A su vez, los proyectos se dividen en actividades. A continuación, exponemos las actividades de cada proyecto, su valor, el número de personas beneficiadas y otros datos relevantes.

Actividad

3 / 4

Realizar financiamiento de matrícula

Valor de esta actividad:

\$ 301.858.661

Estado:

En ejecución

Beneficiarios:

IDEA

Avance: **100%**

Contratista/operador:

Número del contrato (s): **507-2023**

Lugares de intervención.

El proceso de legalización se realiza desde las instalaciones de Sapiencia

Sapiencia

Esta dependencia ejecutó **\$ 448.074.658** en la **Comuna 9 - Buenos Aires** en el año 2023. Estos recursos se invirtieron en **1** proyecto y **4** actividades. Así:

Proyecto

1 / 1

Apoyo para el acceso y permanencia a la educaciór superior

Por un valor de \$ 448.074.658

A su vez, los proyectos se dividen en actividades. A continuación, exponemos las actividades de cada proyecto, su valor, el número de personas beneficiadas y otros datos relevantes.

Actividad

4/4

Realizar financiamiento de sostenimiento

Valor de esta actividad:

\$ 129.367.997

Estado:

En ejecución

Beneficiarios:

IDEA

Avance:

Número del contrato (s):

100%

507-2023

Contratista/operador:

Lugares de intervención

El proceso de legalización se realiza desde las instalaciones de Sapiencia



